
ATA
ATA DA PRIMEIRA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA CÂMARA

MUNICIPAL DE VEREADORES DE CHUVISCA. Ao primeiro dia do

mês de janeiro de dois mil e vinte e um, às 18 horas e 40 minutos,

na Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se oito Vereadores

eleitos no pleito eleitoral realizado em 15 de novembro de 2020,

sendo Presidida pelo Vereador José Altair Neugbauer e Silva,

conforme prevê o artigo 8º, § 2º do Regimento Interno. O

Presidente convidou para secretariar os trabalhos o Vereador

Márcio Sidinei Konflanz, e assim proceder a chamada nominal dos

Vereadores para entregarem à Mesa, cópia do Diploma, Declaração

de Bens e assinatura do Livro de Presença e em seguida tomarem

seus lugares no Plenário. Dando continuidade a Presidência

declarou aberta a 1ª Sessão Solene da Sétima Legislatura, com a

presença dos demais Vereadores: Cibele Janke Weege Morais,

Denise Caroline Siemionko, Fabiano Ávila da Rocha, Luiz Carlos W.

Dummer, Sérgio Luís Bueno de Oliveira e Vino Peter. Dando

continuidade, o Presidente José Altair convidou a todos os

presentes a ouvir a execução do Hino Nacional Brasileiro.

Prosseguindo, o Presidente José Altair prestou compromisso, e,

logo após a chamada para que os Vereadores fizessem seu

juramento. Declarando empossados os Vereadores que prestaram

compromisso. Logo após o Secretário efetuou a leitura e colheu

assinaturas do Termo de Posse dos Vereadores. Em seguida a

Presidência solicitou as Bancadas que indicassem seus Líderes e

Suplentes: Bancada do PP: Vereadora Denise Caroline Siemionko;

Bancada do MDB: Vereador Vino Peter - Suplente Sérgio Luís

Bueno de Oliveira; Bancada do PSB: Vereador Luiz Carlos W.

Dummer – Suplente Cibele Janke Weege Morais. Os demais

partidos não terão indicação de líderes, pois, só tem um Vereador

em sua sigla partidária. Prosseguindo, procederam a escolha da

Mesa Diretora. A Presidência solicitou aos Vereadores, que



levantassem a mão, aqueles que quisessem concorrerem ao cargo de

Segundo Secretário. A Vereadora Denise Caroline candidata ao

cargo. Logo após o Secretário fez a distribuição das cédulas de

votação, onde cada Vereador escrevesse o nome do candidato, e

logo após recolheu os votos na urna de votação. A Presidência

solicitou os Senhores Vereadores Luiz e Vino para fazerem a

contagem dos votos. A Vereadora Denise Caroline eleita por oito

votos. A Presidência solicitou aos Vereadores, que levantassem a

mão, aqueles que quisessem concorrerem ao cargo de Primeiro

Secretário. A Vereadora Cibele candidata ao cargo. Logo após o

Secretário fez a distribuição das cédulas de votação, onde cada

Vereador escrevesse o nome do candidato, e logo após recolheu os

votos na urna de votação. A Presidência solicitou os Senhores

Vereadores Fabiano e Sérgio para fazerem a contagem dos votos. A

Vereadora Cibele eleita por oito votos. A Presidência solicitou aos

Vereadores, que levantassem a mão, aqueles que quisessem

concorrerem ao cargo de Vice-Presidente. O Vereador Fabiano

candidato ao cargo. Logo após o Secretário fez a distribuição das

cédulas de votação, onde cada Vereador escrevesse o nome do

candidato, e logo após recolheu os votos na urna de votação. A

Presidência solicitou as Senhoras Vereadoras Denise Caroline e

Cibele para fazerem a contagem dos votos. O Vereador Fabiano

eleito por oito votos. A Presidência solicitou aos Vereadores, que

levantassem a mão, aqueles que quisessem concorrerem ao cargo de

Presidente. O Vereador Márcio candidato ao cargo. Logo após o

Secretário fez a distribuição das cédulas de votação, onde cada

Vereador escrevesse o nome do candidato, e logo após recolheu os

votos na urna de votação. A Presidência solicitou os Senhores

Vereadores Luís e Sérgio para fazerem a contagem dos votos. O

Vereador Márcio eleito por oito votos. De acordo com o escrutínio

realizado o Presidente proclamou os eleitos: Presidente Márcio

Sidinei Konflanz, Vice-Presidente Fabiano Ávila da Rocha, 1º



Secretário Cibele Janke Weege Morais, 2º Secretário Denise

Caroline Siemionko. Logo após o escrutínio a Presidência declarou

empossada a Mesa Diretora para a Sessão Legislativa 2021, e

convidou o Presidente e a Secretária eleitos assumirem os trabalhos

da Mesa Diretora. Presidente Márcio convidou e Prefeito Joel e o

Vice-Prefeito Sandro para entregarem cópia do Diploma,

Declaração de Bens e assinarem o Livro de Presença. Logo após, o

Presidente convidou o Prefeito Joel Santos Subda e o Vice-Prefeito

Sandro Ávila da Rocha a proferirem seu juramento. Declarando

empossado o Prefeito Joel Santos Subda e o Vice-Prefeito Sandro

Ávila da Rocha para a Legislatura 2021 a 2024. Prosseguindo o

Secretário efetuou a leitura e colheu assinatura do Termo de Posse

do Prefeito e Vice-Prefeito. Dando continuidade foram indicados os

membros que irão compor as Comissões Permanentes. Presidente

Márcio: Solicito aos Líderes de Bancada os nomes indicados para

Comissão de Constituição, Justiça, Cidadania e Redação Final.

Titulares PP: Denise Caroline Siemionko; PSB: Luiz Carlos W.

Dummer; MDB: Sérgio Luís Bueno de Oliveira; PSD: José Altair N.

e Silva; PDT: Fabiano Ávila da Rocha. Presidente Márcio: Solicito

aos líderes de bancada os nomes indicados para Comissão de

Orçamento, Finanças e Controle Externo. Titulares PP: Denise

Caroline Siemionko; PSB: Luiz Carlos W. Dummer; MDB: Sérgio

Luís Bueno de Oliveira; PSD: José Altair N. e Silva; PDT: Fabiano

Ávila da Rocha. Solicito aos líderes de bancada os nomes indicados

para Comissão de Infraestrutura. Titulares PP: Denise Caroline

Siemionko; PSB: Luiz Carlos W. Dummer; MDB: Sérgio Luís Bueno

de Oliveira; PSD: José Altair N. e Silva; PDT: Fabiano Ávila da

Rocha. Presidente Márcio: Declaro empossados os membros das

Comissões. Nos discursos fizeram uso da palavra, primeiramente a

Vereadora Cibele Janke Weege Morais. O segundo a fazer uso da

palavra a Vereadora Denise Caroline Siemionko. O terceiro a fazer

uso da palavra o Vereador Fabiano Ávila da Rocha. O quarto a



fazer uso da palavra o Vereador José Altair Neugbauer e Silva. O

quinto a fazer uso da palavra o Vereador Luiz Carlos Dummer. O

sexto a fazer uso da palavra o Vereador Sérgio Luís Bueno de

Oliveira. O sétimo inscrito o Vereador Vino Peter e o Oitavo a fazer

uso da palavra o Vereador Márcio Sidinei Konflanz. E não havendo

mais nada a ser tratado a Presidência deu por encerrada a 1ª

Sessão Solene de Instalação da Legislatura e Posse dos Vereadores,

Prefeito e Vice-Prefeito e convoco os Senhores Vereadores para

sessão Ordinária no dia 05 de janeiro de 2021, na Câmara

Municipal de Vereadores de Chuvisca.

“NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO A PRESIDÊNCIA

DEU POR ENCERRADOS OS TRABALHOS E CONVOCOU OS

VEREADORES PARA A SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 05 DE

JANEIRO DE 2021, ÀS 19 HORAS E 30 MINUTOS.”


